

“为爱而行”特别公益活动进入实地调查阶段，“爱心药房”方案成为首个调查对象。您若有好点子可继续提交 爱心，要在小小校园“开花结果”

□记者 付璇 郑凤玲

昨日上午，记者与浙江商会机关负责人乔文献、副会长杨格及“爱心药房”活动方案设计者常先生一起驱车来到伊川县水寨镇水寨村，对伊川县慈善学校进行了实地考察。



学校的很多设施都是爱心人士捐赠的

我们走进伊川县慈善学校时，正值孩子们课间休息。在学校的操场上，有几个孩子正用羡慕的眼神望着其他同学玩滑梯、打乒乓球，他们是一群残疾儿童。

“有的是因为小儿麻痹后遗症，有的则是意外事故造成的残疾。”校长吕金萍告诉我们，学校有40多名残疾儿童，这些孩子的学费全都减半，还有近50名孤儿的学费是全额的。

记者了解到，这所学校成立于2009年，

是一所寄宿式学校。全校学生200多名，共设有学前班、小学、初中8个班级，20多名教师负责日常工作。

在校园里，一间橘红色的太阳能洗澡间格外引人注目，这正是“爱心药房”方案的设计者常先生得知孩子们在学校洗澡不便后主动出资建的。学校食堂的消毒柜、饮水机，宿舍里的洗衣机等许多设施也都是由一些爱心人士捐赠的。“这是一所充满爱心的学校！”一名老师深情地说。



贫困、残疾，并不妨碍这些孩子为梦想奋斗

“由于从小身体残疾，4年前刚来学校时我连路都走不好，在老师们的精心照顾下，我现在不仅能顺利走路，还发展了自己的兴趣爱好！”14岁的康帅波笑着说。

在这所学校里，残疾儿童是与身体健全的孩子安排在一起学习、生活的，并没有被另外编班。老师说，这样的安排是为了让残疾儿童走出自卑的心理阴影，融入集体，和大家一起快乐地学习。“虽然我的左胳膊不灵活，但我的数学成绩是名列前茅的！”一个孩子笑着说。

翻开200多名学生的家庭情况登记簿，父母离异、身体残疾、家庭贫困、由亲戚抚养长大等内容频频跃进眼帘。然而，经过一段时间的在校生活，不少孩子找回了自信，也

找到了自己的人生梦想。

从刚进校门时的“七步倒”到如今全校闻名的“小戏曲家”，4年的学校生活让14岁的康帅波从自卑走向自信，他用嘹亮的嗓音为我们演唱了一段经典豫剧。“我将来想学戏剧，为大家表演！”康帅波充满自信地说。

由于父母均已去世多年，现在读初中二年级的孙俊格一直与姐姐相依为命。在老师的指导下，她多次参加县级、市级数学比赛并获奖。如今，她已找到了自己的人生方向，对自己的未来充满信心。

吕金萍欣喜地说，这些孩子虽然家庭贫困或身体残疾，但他们的心理，都有属于自己的梦想，他们也正在为实现梦想而努力。



将对“爱心药房”方案进一步商讨，并继续征集好点子

实地调查发现，由于该校没有拥有医护知识的教师，如为该校建立“爱心药房”，在后期使用过程中遇到的一些具体问题难以解决。我们还发现，这所学校有很多体育器材及教学桌椅等都出现了老化现象，我们将对本方案进行进一步商讨，并最终确定一个可以最大限度帮助该校师生的实用方案。

如果您还有好的创意或点子想与我们分享，可继续通过以下方式提交爱心方案：

第一种：进入洛阳网首页，根据提示下

载爱心方案提交表格，根据要求填写表格并提交。

第二种：拨打本报热线66778866联系我们，简要讲述您的爱心方案、大概预算，我们会根据您的方案和您电话联系。

第三种：发邮件给我们，邮件内容包括方案简介、大概预算、联络方式等，邮箱为lywbhzb@163.com。

第四种：把已经形成的书面方案递交到新区开元大道218号洛阳日报报业大厦19楼，联系人：付璇，联系电话：65233503，递交时间：每个工作日下午。

后续报道

健身器材移走了 两全其美实现了

□记者 徐翔 文/图

8月15日，本报以“顺应民意改方案 两全其美利大家”为题，报道了洛浦秋风园内新安装的健身器材“侵占”了一些市民的跳舞场地，洛浦公园管理处听取群众建议后，决定将健身器材移至广场周边的事。半个月过去了，健身器材移走了吗？群众满意吗？

4日7时许，记者来到洛浦秋风园儿童娱乐广场，看到广场中央一群老人正随着音乐打太极拳；广场四周，一组组崭新的健身器材格外引人注目，许多人正在利用健身器材锻炼身体。

“这样多好啊，两全其美！”正在锻炼的张先生高兴地说，大约一个星期前，这些健身器材都被移到了广场四周，来广场锻炼、

休闲的人更多了，广场也比以前更热闹了。

市民王女士说，健身器材安装好后，她每天早晨都会来锻炼。

经常来广场跳舞的市民张女士说，大家对这种处理方式都很赞同，爱跳舞的人、想利用健身器材锻炼的人都方便了。政府部门注重民意、对大家所提问题积极解决的态度，让他们非常满意。

“我们想借这件事儿向政府部门提个建议，今后若在公共场所安装或拆除公共设施，可以先进行走访和调查，了解一下民情民意。”市民刘先生说。

4日，记者从洛浦公园管理处了解到，8月27日，市体育局捐赠的30套健身器材已全部在洛浦秋风园的儿童娱乐广场周边安装完毕，之前答应群众的“两全其美”的办法落实到位。



健身器材已被移到广场四周。



之前健身器材占据广场中央的情景。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

贺多层电梯洋房 荣封金顶

龙门大道金铺火热咨询中，40平方米-4000平方米

65236666/65236888

开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司 售楼中心：洛阳新区龙门大道与宜人路交汇处

现房/准现房 4500元 每平方米起

©洛阳市商预字第Y11-104号